
Олександр Мережко: На саміті НАТО в
Анкарі питання підтримки України буде
одним з основних, адже сьогодні ми є
головним фактором забезпечення
європейської та світової безпеки
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На саміті НАТО в Анкарі для України передовсім важливо втримати той рівень
підтримки з боку країн-членів Альянсу, який наявний зараз, і намагатися
нарощувати допомогу. Також треба отримувати постійне підтвердження, що шлях
України до НАТО є незворотним, що зафіксовано в комюніке й деклараціях
попередніх самітів.

Про це заявив народний депутат від фракції політичної партії «Слуга Народу», голова
парламентського Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського
співробітництва Олександр Мережко.

На його думку, одним із пріоритетних питань цього саміту Альянсу залишатиметься Україна і
надання нам військової допомоги.

«Усі партнери дуже добре розуміють, що Україна сьогодні є головним фактором забезпечення
європейської та світової безпеки. Підтримуючи Україну, країни-члени НАТО захищають себе.
Другою важливою темою саміту є підвищення видатків країн-членів Альянсу на оборону.
Йдеться про 5%. І ці 5% включають також допомогу Україні. Третім важливим аспектом є
нарощування військового виробництва», - наголосив політик.

За його словами, в останньому питанні Україна сьогодні також є активним елементом
створення того, що можна назвати європейським воєнно-індустріальним комплексом.

«Якщо говорити про технології виробництва дронів і ракет, то Україна сьогодні є одним зі
світових лідерів у цих питаннях. Країни-члени НАТО зацікавлені в активній співпраці з нами, в
обміні досвідом, напрацюваннями та технологіями. Адже це посилює і загальну оборону НАТО,
і безпеку кожної країни-члена Альянсу окремо», - сказав парламентарій.

Водночас, на його думку, Україна має отримувати постійне підтвердження тези про
незворотність нашого шляху до Альянсу, що було зафіксовано в комюніке та деклараціях
попередніх самітів НАТО.

«Звичайно ж, для нас важливо заручитися підтримкою кожного члена Північноатлантичного
союзу, але передовсім таких «важковаговиків», як США, Німеччина, Франція і Великобританія,
оскільки від їхньої думки дуже багато залежить. Хочеться вірити, що Україна отримає
максимум позитивних рішень від цьогорічної зустрічі в Анкарі, де, зокрема, можуть знову
зустрітися президенти України Володимир Зеленський і США Дональд Трамп», - підсумував
народний депутат.
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